
 Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение  

городского округа Перевозский Нижегородской области 

 «Средняя школа № 2 г. Перевоза» 

 

Справка 

о результатах анкетирования родителей (законных представителей) 

обучающихся по вопросам организации горячего питания 

от 25.05.2023 

Цель анализа – выявить уровень удовлетворенности обучающихся и родителей 

(законных представителей) обучающихся организацией горячего питания в школе. 

Дата проведения анкетирования – 10.05 -22.05.2023 г.  

 

В анкетировании принимало участие 170 чел. На вопросы анкеты родители 

отвечали вместе с ребенком.  

Результаты проведенного анкетирования: 

№ Показатель  Результаты ответов 

1 Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 

школе? 
Да  - 101 чел. 

 Нет  - 41 чел. 

Затрудняюсь ответить  -28 

чел. 

2 Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной 

столовой? 
Да  - 121 

Нет  -12 

Затрудняюсь ответить  - 37 

3 Питаетесь ли Вы в школьной столовой? Да  - 153 

 Нет -17 

4 Если нет, то по какой причине? Не нравится - 11 

Не успеваете-0 

Питаетесь дома-6 
5 В школе Вы получаете: Горячий завтрак - 133 

Горячий обед (с первым 

блюдом)-10 

 2-х разовое горячее 

питание (завтрак + обед)-27 
6 Наедаетесь ли Вы в школе? Да - 66 

Иногда - 67 

 Нет-37 
7 Хватает ли продолжительности перемены для того, 

чтобы поесть в школе? 
Да -170 

Нет - 0 

8 Нравится питание в школьной столовой? Да- 73 

 Нет-28 

Не всегда- 97 
9 Если не нравится, то почему? Невкусно готовят  - 31 

Однообразное питание  -5 

Готовят нелюбимую пищу  -

40 

 Остывшая еда - 18 

Маленькие порции -10 

Иное-6 

10 Устраивает меню школьной столовой? Да - 91 



Нет -24 

Иногда - 55 
11 Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? Да -122 

Нет -48 
 

 

1. Удовлетворенность родителей системой организации питания в школе составляет 

60%.  

2. Удовлетворенность родителей санитарным состоянием школьной столовой 

составляет 71%.  

3. 11 обучающихся опрошенных (6%) не питаются в школьной столовой по причине 

того, что не нравится. 

4. Большинство опрошенных (78%) питаются горячими завтраками, 16%  

опрошенных -  получают 2-х разовое горячее питание (завтрак + обед). 

5. 100% опрошенных достаточно продолжительности перемены для питания.  

6. На вопрос: «Нравится ли питание в школьной столовой?» 43% опрошенных 

ответили положительно, «не всегда» - 57 %, ответов «нет» - 16 %.  

7. 53% опрошенных устраивает меню школьной столовой. 32%  ответили «иногда», 

ответов «нет» - 14%. 

8. 72% опрошенных считают меню школьной столовой здоровым и полноценным.  

Рекомендации:  

1. Отметить работу поваров школьной столовой, подсобных рабочих по соблюдению 

требований к санитарному состоянию помещения школьной столовой.  

2. Рекомендовать поварам контролировать температуру подачи блюд в соответствии 

с технологическими картами, не допускать подачу остывших блюд, строго следить 

за технологией приготовления блюд. 
 


